s,
2
i,
512,
5129,
514,
%10,

S, J , o, J / 005, J / 0gg, ,
LEER-RE FORER—KEE
X E B | v E R e - TA0TS0 733 S4357T 198
= :I\ 7 _q - “140307,840 | -04434, 50 = 140113008 64274 966
EE 2 L] *‘7% ﬁ@ $=1:500 -140237. BOG -64374. 554 | TP- 110089, 605 ~§4205. 546
) “ “140177.515 | -64363. 300 - 140038, 300 64134, 607| *
*3 * “140120.442 | -64204_191 2 =1i5de1, 220 —HH1, B3
-140107.414 | -64250. 592 il e e
B cr-1nn -140007. 241 -64207. 602 | Wo. 22 40111274 64760222
7T T P ) e [l ALY - = - -
4 - E
~140045_392 | -64045. = =
EMES H3EFR -139988 677 | -63998. = 5
EHERE  V=30km/h |_-140004.679 | 0 I =
BRETCBR  3.0% -139966. 531 S = =
THES N3 Mwﬁtﬁ————— e -T39971.714 | 63841 - =
e ~139936. 165 | -63865. = 5
on ‘ 139892088 | -63819, - -6
750, 2 150 2750 750 = — -139831. 974 -63938. E !
2 140280 457 | -64531. = _=HT.
a0 5 ~140337 638 | -64575. = =
e | E1-1 -139866 403 | -63854. = 5
N 1.50% 1.50% & = =8
3 = = - A
/\k/ E!—; _| : =) = =
|SBI@EEERBTAIY) = bon - g
LR R t= 10cm ed :
| FEBET @E02RE  t 1o = 54080 280]
| FEEET(Z5R) t= 20om
VR VR
-140098. 010  -64200. 841
~140043.130)  -64135. 524
—140046, 098 64044, 382
—130091,203| 63987912
-130063. 364 |  -63889. 463
~13984 79
i R ENEE -1388 ik
*
13 76
1A 5 22

| ) I !
- - =
2 {""
3 o5 Ty
5 o
5 - Mox
2 : @i
22 52
o
=,
oy,
EEMA- 5o (= 20 4n
e EEER=45cn L=101. Im
=
-
&/
&
i, |
o] k] BEzZEH
+* —
— IFEF | L hEEAH % oo s
HmES TEE

1P 1P-7

1A 30" 47 34,407

R 125, 0000 g R 5=1:500

TL 33. 6BO3 1

oL 55,7919

. SL 44579 HEHS k3 10 g 1 2
E
/ = = - T
g H__.:g_gé‘lf T8 i=0. 17— /, QI {6,478 I/ T QI If/:::.!\1 (=913 {Cﬁ \
. / / ~., / / ~.. / / ~.. /



1:500

TR

zﬂ
@

1:100 H

V=

10

£

HmEEE
#ER

HEES

g
i El
I
a m
Ll #
&
® | & &
R e e
EH [\ [\
o
¥ e [l
#t
iy o
U | K
o0 | e *®
P - W0
= ¢ 5
¥ s
by 1
T8 .
o~ .
g
25
%98 0
H HeL'9L  HBLOL  Hovwi  HoZ'9 Horvis Hgi H oo H
\ il
i i i L L Llotog Lag i s 0- || oo 0
1o 12790 28 9L oz'soL  Hoz's oo 05 g w00
\ |
e - 910
Hvz 0 Hiv's.  Hi'se  Hoo'00L 0002 HGEON H o ekl H
/ |
|
|
|
|
\ ; |
i R 4009~ ubs 0
= 5 =T oy %00 9]
g N . g8 U Hecse  Lgee  ooosy LeLo Lreon e ~g 82| H
= T T A Fecer  [ese  [le6l  [Jiz6l  [l6ds fasss gihh | A
u_l_a uzlo+=k  F|2 b= &g |
Ed = f !
B = I
x |
§I+€E ON W
ﬁge o- u0s 0
%009
%81 /G- WEy 0
180 0 Heczt Mgz [00'099 8.6 Heeon H i\m H
\
|
L L L L L L L L L | ¥ || 520
510 82 °2L v 2L 22059 Heg 0l 608 %92 Uloog 1
o
\
N .
TN T o S 18710 H Hot ‘0 Hicie  His'ie Hoo'ow  Hoo'ob  HeeoN H s o | 00 0
== // 05 °1-
w
oo s
S O Heo 0 H Heo'lL  Heo'k  Hoo'0e9  Hooor  Hoook+  H =R H H
— D -
T l405 °1-
—— woo 0]
11l |
> %L1 0f| I
Hel o H Hezo.  Hsl'oL 00029  [{e6°9 Higon  H H | i
58 iy I
S\® Hoo o H Hoz'eo  Hoo'69  Heoels Hiz's  Heod H — oo U
i @/N.N‘ ugz P
|
P | Loe- a7 - | | | | L %8 e\ |
100 26 69 52 69 0g'209  Hoe'L gL + e we v
r_n_ml
3 ! I
= %009
g i H H90 0 HoL'g9  [z8'89 00009 0Okl  HOEON 0 0wl
= Hs |
N
NE
x »
3 =

8.1 —

VLL$25m
VCR=2200m

6 U\ =90 0 88 L9 —v6 L9 00 ‘685 HL0 T =006 + HS
N__/ g

80. 00

|
, N |
= £ @ NS ,
SN= Wy 0—=A =) . . . . . RN !
20 0K = bez 0 H Hee'ls  Hiv'l9  Hee'98s  Hes ™o Heds Hel® «¥5% ,
| A &S aRg ”
R
N 1 %
z H HiLo HEL'LY  Hve'l9  H00'08S  HOO'LL  HBZON  H = s H ,
EW |
4009 ,
_HE T Fools- ___S,J
Wo ok = £ HPO'O  Hez'99  HZ'99 (00695 HoOv (006 +  H Ho qi\;\# H o wsl
52 I |
= e i Hs00 H96°59  HI0'99  H00'S95  HIZY HOO'§ +  H H oo [ e
o L
2ls . . . . . 452 17| |
Ligo 0 Hocso  Llecsy  lecoos HeLo Ligog 1 — 4 -
H m 900+ Heoo Hogg9  Me9g  [oooss foool  fszoN [ Howo mw ¢ oF W
=S wgQ 0+=A 05 "1-
._._n_hh | |
i | |
R
; NZNmz | Hoz ‘0 H8L'69 18869 0008 (00Ol (OO0 H H el H uo
o ® oo ‘0|
N 8lei
1 LS
- — 00 "0
T4 0o ok H HPLV9  HSv'b9  HOO'OVS  (H00'9 HizoNn  H H doo- 4 u10°0
J=:
/
z_.w_L \ S |1~ Hl00 Horv9  LLyv9  Hoo'wes  Hoo'l Hoo v+ H H w
UgH-G—=A—— 1< Hioo Miw¥9  FHerv9  [J00°€ES 166 % rooel+ oo
/ wo 0=k 2|5 51 o)
=
£ W0k HI00  Hibv Helwe  Hlo'ses  Hlos  pod H — H H os - H e o
|
._ﬁjx ! %10 ‘€~ Iz
H HeL'89  HvL'€9  H00'0Z5 ({009 HozZoN  H H o H
ﬁw_u / ! %00 ¥~ |5z 0
O Hi0'0 Hev'sd  Hev'ed  HOO'WIS  (HOv'6 Hoo pi+  H H éﬁ H
e |
e |
¢ ,
H HI629  H8729  H09'WOS (09 Y Ho9 v +  H Hoo H i
| i
H H99'29  HI9729  H00'005 (68°F HezoN  H & ¥ Hoo H
Po¥ olo n
w8l 3B |
. D 5 -
Wy fork H Hvv29  Hweo  HiL'Ser {0l HLdS Ha382 S sov—uo
S &2 | i
L ,
=5 s ,
&2 .
i HLo'0 HS0'29  Hzl'29  Ho0'S8y  H0O'S Hoo's+  H H sz o H H
&%r 2= |
% L L L L L L L L L _ U i
W@ Tor ok 50°0 16719 9619 00087  H00°9 v oN w012 sor e
| I
X 70" og Ll7g - 4 4 H H Hoo%er'L ey - H
S R A ook 200 08°19 28719 00°pLy  HOO'L 00 1+ ,r
|
Hi0'0 HIL'W  HeL'lo Hoo'Loy  HeL'Y HooL + H H %S0 i wso- H Husz 0
o 0-=A U L9919 [legto  |lleizoy  ||LLL ||Log i I woo- L ugs 9
_— ui 0919 o919  [vo'loy [0l f9o3 o s a0 [ ufd
iz f Hv919  FiS'19  [00°09y {006 Heeon A M 192 0- 1 uzg 0
fugo “0-=A =
58 I
iR ole ,
S| & . . . . . S| |
e =8 H Hevo Hee'to  Hootsy oot HoO L1+ Hsls H w6zt [Leez - ugl 0
6= A Hevl9  FL€19  [oo'0sy  [Joo‘or  H00Ol+  Ma[ H vt Fsor1- A ugl 0
luy| "0-=A dig |
|
|
g0 0=k Heo 0 H HLLW  Hpl'l9 Hoo'O (000 Hezon  H H sssz Ll ygg 2 ugo 0
TN
B R N N 2 =
(=3 o (=3 ﬁ
S S = =] 24 H 4 &
S S ] =
= © i -
001 1=A =2 & £ = e £ an B o H ic b=

60. 101
=1:500

KBM. 2-3
H




EEFR
BEER | WA |BE-EE RS | ERES | BEHNE
q| EE | Wi Ta - (O
#
| et | BECYB|  dt - 8
m
# AL -
o |€|E| mam |mEMEE e b
H | keimemn| g = o 79~150
#® EERRE a1
-4 e 4~39
I\ T [enmunn | #rngs ™ D an =
| & [kuEmsE At -
&4 wnpRE T o | g

H1 ORI, FENEA SRERED 5% L3IV,

FEBTE (1) s=1:100

RoEsm (RHER)
EC. 7 (No. 26+8. 01)

L MERSI=50m

GH=64, 18
FH=64. 17
7 250
750 3 000 2 750 750
125 125
L
E y
1.50% _1.25% 4
T
=8|
o
lV 62. 11
=
g 5 410 1 300
= }
5 080 A
7 250 |
|V 5815
DL=55. 00
No. 26
GH=63. 74
FH=63, 75

)
o2

Q\’
4
A
N \5’,

36 Y 2 2 (t=hem)

i L 3 2 {t=h6em)

Y 3 (=bon)

o
*ﬂi‘.E}ﬁl;-.’Lﬂm.._..\jf"
2%
N
LR
o
1 500 b P veen0n [ mEE @ ¥ |
9 anam I
Rl | B | 83
Bl —Fu = -0
Bl A kel
L mEwee | - | -
| B g w2
[T
m | Erzanzal
(Bizvicdnzs
mpeiazal -
BEUL
(3 X | wa 244 )
e
[ 3 = [ = [ 7=
BoA [ttt [® £ & &
[
EIL I
ﬂli o | b
L3E IS n
Bltlm = =
WLEHER -
i ®
LERFELUE 3 2.8
LERSE 3] =
¥d B R |5 &
ik ¥ T |+ -
# @ T | =ik
¥ B B i
4 ¥ B .
EAMEHL sl
i

Hilo, 26+5, SOEFEAIOEME T, SRR T e aBBeET S,

L
i
06
(3]
¥
T T
]
! =
& K
LI
T 2 & E 687
B & & E =
N 647
AR LE S
No. 26 ~ECT
Whs &8 KEH
IFH #H 5 £E A BRERNR IF
e B B2 858
T EI SR ERLTHRT AL, = o
EBERGHEREMBESR L Lz, TR e EERF (ﬁ?‘. o H1E A
+ SRS TR AR £ 3B L T A
AT HAREET & & EEHE HRERE (1)
i R 3=1:100
HE#S ES 10 ®W 3 B




oo 27000 0 #3: (& ¥
al Ahdm
womm | 98 | 00
W H— |[W5| 22
B A El
[T 92 | &2
2| wi w2
anzEt
G RRTY PR /
il LRELA R 3 JY.’
R Re < &5 |
EEL
E | wers 2. bt =
+— -
® & &
A
vy | RAE
T4 | 6.9
S E
6
1.4
5 .
n B W5
T
8t
o |
2

pL=60. 00

No. 27+12.5

Fop o ThelisE
EEAEE
No. 27+10.0
GH=65. B3
FH=65. 18
1 063
750, 2 750 2818 750
R
(/.-/ _0.98% 1.60%
B i
2 =z i
ﬂ.=l.. )
i 7 070 i

DL=80. 00

9.82

28.53 i

ik 4 3 = (t=hom)

51.97 mi

i

e a(

TNL

2oy
L)

No. 27
GH=64. 45
FH=64. 74

B (2) s=1:100

Y ER Y 3 i {t=hem)

|
(No. 26+16. 0) =
No. 26+14. 0
GH=64. 47 L
FH=64. 45 P
7 130 AL EIEL=5. Om
750 2 880

4 210

Wb

i L 3 2 (t=Hem)

o, 27 nE: [# ¥
o
10.7 [ 130
" 43,9 [ 616
-3
= [
H -
]
L] +
[ wert 25 )
: L
s S N
L % x & H
H
L] 7
|
& En
- i
ik 26
WaiEr| 1.4
[EPH R
A |[m R s @
% T [ 76 =
B @ T [
F BB E | B
3 @ ® & | &6
EAMEHE o
B

TS E A ERELTHET AL,
CREBERHSRERREESE L L,

+ | A R BER E SEME L T MR MR AT A
WA ST 6 &

mH
HEMFR
MY | MBS | EE-EE RS | S0ES | miam
- =t T Ta h
[
B et WECUB| dt 8
# Hm{
||| nam |0 nf D =
frr T 19150
# ﬂ_ wastges| 1 o 2y
[ =Mk 430
#E L o 1) =
|5 hwwmEE | g i
£y moses| T o |
#LIME . DMLY RN T E LA
mf
& 3 i (t=6em)
i
TELN]
i4 | 2.0
40 3 494
= el
w[onicieg | 2
EEGL
'i x (3] 184 =
L * - -
B 3 - - | -
B | iwf | ® & B
[
& WA h
m(+(m @[ 332 |
LA I |
Hitlm ®| H
kS Lk -5
El z | 2%
LEPICENEEN
EoviEt) | 5
Wil (E R |% @
W & I |33 -
B 8 T [383
TR E | 65|
& m®mE | &%
winERE | &7
Tl
No. 26+14. 0~No. 27+10. 0
W B AHFH
I%HA FH 5 EE BEE2BREENE T
A=
2
e E gty
TR LEEEFREF i ar H4E A
m  #
[ HRERE(2)
i R S=1:100
BE#s ES 10 ) 4 g




% Z={R17E300%! (Mt A) s=1:20
520
300

460

385

300

IR B AIE 3005 (HEkR )

£KkE

—iFEER (1)

$=1:20

9| o BENLZIL
8
<~ ©3 2
i b
o
S
j =
g % 28 #H i
BERA -
60
e , " 550 BERE
SEE{RIFE300%Y (HtkrF) MR 10m Y
I i #® o oH Hi 3 = ® 2 BifiT
* m M ﬁ;&(ﬁ (t=10cm0.56x10.00 = 5.600 560 | HREEMAEI008 (HEkT ) 10m v
HELSL 13 0.36x0.03x10.00 = 0.108 0.11 " T # M o5 W B | HEE
wo L=2 000 300X 300 (SHTFD)  406ke/7 00 | m E_& AU || 3003002 500 W35k 10.00 n
H B H ﬁ}(ﬂ‘ﬁ (t=10cm) 0. 55 x 10. 00 =5.500 5.50 m
E= /kf 10.0/0.5-2 =18.0 18.00 e - -
BEILZIL 1:3 0.35x0.03x10.00 =0.105 0.1 m
£ K = 10.0/5 =20 2.00 % E 5 10.00 ®
£ K& 2.00 ®
e 3 u . \ =1:
FEZEAE3008Y (HEMTR)  s=1:20 INERBEIK T s=1:20 ,
(2ExB} 2 Fit=5om)
focke18hm’
0%
i i
>4 | | UmBGRIOE (KSR
s i
// /
.
BRiE 0.3 B (=3on)
BE ._ﬂ. 24/
#oadEH 360
EERIB00R S A) MHE 10mz Y w
R e o F = & 85 INEHEKT AR 10m Y
E ) BERE | (t=10cm)0.60x 10. 00 = 6.000 6.00 | I # # M o o %8 | B4
BELAL 113 0.40x0.03x10.00 =0.120 012 | w UR ;3005 IKEER W=180kg/2. On 1000 | m
@/ i L=2 000 300 x 300 (14K FA)  483ke/& 10.00 m # w t=3cm 0.36x10.00 - 3.60 3.60 | w
MuE| 1w 0w | # Juby—r | ook=I8N/mi | (0.71+0.70) x0.05x 10.0 = o 0.71 ] w
E B W 0.05x3x10.0 = 1.5 1.50 | n
Bt A | I3AMEG=10m) | (0.7140.70) x0.05 = 007 0.07 | w
K iR 0. 38x10. 00 = 3.80 3.80 | m
#® R 0.24x10.00 = 240 240 | w
% * 3.80-2.40 = 1.40 1.40 | m
ey 3 AL b .
% ZE181784003 (HEtErA) s=1:20 HEEE 0.36x10.00 = 3.60 3.60 |
630
400 (1&8)
1000
\
EP ;
§ § a ck=180/m \._\?."
Sr——— ¥ v d
000) 099 &
S

FEERITBA008 (HERFE)  MA 1om 4
I & #oou 5t w = % B B XYEBFTIHHETHLE
B M BERE (t=10cm) 0. 63%10.00 = 6.300 6.30 w
BELZIL 1,73 0.43x0.03x 10. 00 =0.129 0.13 m
1l B L=2 000 400 x 400 (HtbsrFA) 506keg/ A& 10.00 m
= R 10.0/0.5-2 =18.0 18.00 #
® K=& 10.0/5 =20 2.00 >3

ABERT  s=1:10
230
25 180 25
(=3
&
g |8 T
s|™ L )
o /_,r \\\\\ ///
& - 1
8_ (X ‘1 : QEI):I;G)L | 1«
S EDr Y P P
o ck=18N/m’ 310 | 300 |
P o
HEREM [ J
2] Sttt 7
ARBRT #MEX 10m% Y
I i& R a2 75 = B =2 B
— WER-BiE TR L=1.99m w=231kg/{@ 8.00 m
v
W ER-BiE sKikE L=0.99m w=99kg/{& 2.00 m
%ﬁ@i‘«/@)b 1:3 0.23x0.01x10.00 =0.023 0.02 m
g/{r%:)')lj—|~ o ck=18N/mn’ {0.15x (0. 05+0. 01)+0. 31 x0.10} x10.00 = 0.400 0. 40 m
R B (0. 05+0. 01+0. 10) x 10. 00 =1.600 1.60 m
X B M BERA (t=10cm) 0. 31 x 10. 00 =3.100 3.10 )u;/
BREHET s=1:10 DEIBAT s=1:10
230 230
25| 180 |5 215
ELSFIL
1:3 o
P LEVEL 5
150 k31 = Sto
2 | o o
g 3 O Y 2
RE a 8o
Sl g ' H ‘ BERE | PU 20
2 8 8 | | | 280
RS gI—t — S DHBET HMHE 10n4 Y
o ck=T8N/mm @ HoH Bom = w B | ww
R H 130 800 Javy SERANS | L0600 w=22ke/fE 10.00 n
ﬁi% ' BELZIL 1:3 /0{23><0, 02x10. 00 = 0.046 0.05 m
BRIBET MEE 10m% Y HHEH BERE (t=10cm) 0. 28 3 10. 00 = 2.800 2.80 n
T a ) EEEEE w B | B
Sy AEREE ER | L1000 w=23tke/ 8.00 n
*7 ) | mmR-biE KRR | (=099 w-9%ke/@ 200 "
*ﬁ({/l/ﬁ)l« 1:3 0.23%0.01x10.00 =0.023 0.02 m
/&’&J'/W’l o ck=18N/mm’ {0. 15 (0. 05+0. 01)+0. 13x0.10} x10.00 = 0.220 0.22 m
RpE | BE (0.05+0.01+0.10) x 10.00 =1.600 1.60 w
2 OB oM BERER (t=10cm)0. 13 % 10. 00 =1.300 1.30 m
CRBAI s=1:20
230 1.000
418025 550 180
\
o
< N - can
< e g{‘_ o ‘ ES(:E\}L 1 230
&l g xx Wb EBREKEM
EEEv)- 150 b L))+
o ck=18N/mn’ KT C—— o ck=18N/mm HELSL IH4 4f 5 £F ABESHREBRBR IF
Eah B # - _
BERE BERE [y £ BE2 5K
CRBAET #H JLED)
E M # 3 % B & [#n IEER | LhEEAS 2 0oam e
Jovy /@ﬁ(R-Bﬁ L=1.00m w=102kg/{& 1.00 m O
BELZIL 1:3 0.23x0.01x1.00 =0.002 0.002 m 3 T
§E}£J)7)/|~ o ck=18N/mm’ {0. 15 x (0. 05+0.01)+0. 31 x0.10} x1.00 = 0.040 0.04 m HEER fiE R (1)
Hppaig sl (0. 05+0.01+0. 10) x 1. 00 = 0.160 0.16 '
/§/ B M | BERE (t=10cm) 0. 31 x 1. 00 =0.310 0.31 m 8 R Br
HEES ES 10 ) 5 5




\V\H 87 .
I /
]

| ’

A=
T 7152

1S#tHKT (1)

s /
< ! Bk #T
- r v 11.61/ 500 » 500 = 450
b - =
A g v .50/
¢
g ABSMOKIT
£ 500 500 x 600
DL=60. 00 ' S
D F m 5=1:100
— T .
|
- = = S | . |
I | hie?
- | = =
7 & | | B
$EHAT L=21.6n Sk T L=11.0n
ik BUKIHIL AR KPR SRR UL
| =1 4m L=3.0m = m— = 7
7T | = N —i
THERG | | ‘ | [
— ‘ Ll LL - . .. | L Y Vs -
y 11 | 5 I e
| GG+ 1 l e sl s — e
- ] /.'. -.\.
| | = ! \
| ARSgOIT /] ]
5 & T f R
500 % 500 % 600 | = — Y BEMKHT
| \ | 1 f 500 % 500 % 450
| | SO LN
' 9z ‘ON [ e |
1] | . i

BnR

HEHEK T s=1:20

+ T $=1:50

400

[ 380
e . = ‘—‘
= avgy—Fk
& o ck=T0N/mm’ Lm ', BRAE - 0. 40n2
E | e o e
by 500 Hoad LK
| | \USOBRR (ke
| w0 |
#EHEK 3008 #HHER 10mzs b
I & L ito®m = % B | g
B 3008 OKEEA) | L=2 000 10.00 m
avyy—+k | ock=I8N/mi’ | 0.50x0.05x10.00x2 = 0.500 0.50 3 0.50 % 24 7 x 32. 6m=32. 6rri
LR 18 0.05x10.00x4 = 2.000 2.00 m 0. 2ni/m x 32. 6m=6. 25
B i # 15244 +t=10mm 0.50%0.05x2 = 0.050 0.05 m
K i 0.40x10. 00 = 4.000 4.0 m
# R 0.24%10. 00 = 2.400 2.4 m’
Bt 4.000-2. 400 = 1.600 1.6 '
HEBE 0.30x10. 00 = 3.000 3.0 m
BkKBAIERR s=1:20
590
T
o 110
o E
8 o 1o
o E o
BRKBALERR  #HER LEP)
I & o o# 2 75 =R % 8| B
Bk LB t=10mm 590 x 1 000 10 (= R4 &) 1.00 m
F—=NT7oh— M13 6.00 x
1Stk THERER
KT 21.6+11.0 1=32. 6m
BOKBSIERR  1.4+3.0+1.4+1.4+1.0 L=7.0m Wb =B AHM
ABUSEKHET 500 x 500 x 600 1. OB
BEISEAKMTI 500 x 500 x 450 1. O I$% Sf 5 £ BEE2SHENHE IF
e £ BE25H
ISEF | LHERAS C?% 0oam e
REELE 1848k T (1)
% R $=1:100
HEES ES 10 £ 6 =




ABUEE KRBT s=1:20

500 x 500 x 600

T+ T $=1:50
| Fm|
’? 1800
800
150 500 150
| e |
300
o
: [ ]
Susy—k d
=18/ ’ B EE
SR VaRe L.
% Jo#L rER
= i | MFEE
=E [ ]
1 iy A 1800
g 2 2 : ] mﬁczsouﬁ%& g J 800
A = ]
‘3 A!I
%&I A P & f— i 21
Sig’ §[ﬂ i {8
iy Gl | —
P Eg/ s
2 HE
. 900
A 1800
L 300
L
A-ArE R B-BEfrmE X
800 800
150 500 150 150 500 150
630 } 630 |
22y y—t L ~BEE avoy—t 200 ~REE
ack=18N/mm '-.\ /oL pER a ck=18N/mm \ z/ HiLFEES
\ i s
=| V| lgsa 10 / | wea 10 |/
I 0 0 | =l I 4
: A g 1733005 | {75300
o § a2 §I 763 68 ?ﬂi*l s o o § 2 § <§ (e A w63 T8 (igrE)  —
[l 1] 3 o ] w - : -
= N | & — — Nz
] 763,50 I 763,50
2 T 8 V6368
3[ (M] (]i }i ] 3[ 763, 68
& B oH £ B H
BERE BERE
50 800 50 50 800 50
I 900 ] i 900 |
ARIS KT MR LD
I B oM B o7 % B | B
dosy—t ket gt %agg xo.oag; )?07?;(1 go x0.50 x 0. 529-0. 63 x 0. 63 x 0. 071 028 -
: : : = 0.279
0.80x0. 75 x 4+0. 50 (0. 529+0. 15) x4-0.30x 0. 30X 2x3 ,
T B oM 0,800 To2 0. 20 (0.529:0.18) x40, 500, 30 x 2 376 | w
: : = 3.758
EE] BERE (t=150m) 0.90% 0. 90 -o0.810] 0.8 n
MWETFE  [T-26F AL FEER] ) u-500 K607 x 607 x 65 SHHK630X630x 71 SEE46. 6ke/ta} 1.0 E
K B EEL 1.80x1.80%0.50 = 1.620 1.6 n
2 R EiEt 1.620-0. 90 x 0. 90 x 0. 15-0. 80 x 0. 80 X 0. 35 = 1.275 1.3 n
% t TEL 1.620-1. 275 = 0.345 0.3 m
HEEEIE EEL 0.90%0. 90 =0.810 0.8 m

1 SHtEEkT @

BRYEEKMT s=1:20

500 x 500 x 450

FoEE

+ T S=1:50

FEK

1800

500
150 500 150
300 o
2 [ ]
_,7_-‘\,'__7_
avsy—t H
o ck=18N/mm ", é
\ z
g & B &
: o
' 1 1800
A g s s T Azl g A
3008 | 0 = 800
=
- L]
Lo =
7 | L8
gJ'iz_ 'JJ:Il
2
L 1800 |
A-ABTE R B-BEFE X
800 800
150 500 150 150 500 150
avsy—r 300 avsy—+ 300
o ck=18N/mm o k=T8N
\ ¢
. \
| N wh7 97 | | b 777,97
T [/ q L t v 7
a.» [
2|8 camaz|T AT 3 i ; g
g 2 E w711, 67 ] 2 iy 711, 67!
wr
1 /| vn.se ! v11.52
g w1761 g T11.61 /
8| Bl
8 4 gwn/
BERE BERE
50 800 50 50 800 50
[_ 900 |_ 900 _]
BREIEKMT #MER 1ERZRY
I B oM HE-1 = % B | B
0.80 % 0.80 x0. 60-0. 50 x 0. 50 x 0. 45-0. 30 x 0, 30 % 0. 15X 3 WhEHEAKED
avyy—+ o ok=18N/mn’ e it thal it : 0.23 '
= 0.231 IF% | 4% 5 4% BE2EREN®HE IF
0.80 0. 60 x 4+0. 50 X 0. 60 x 4-0. 30 0. 30 X 6
TR % BB 299 | ———
. +0.30x0.15x9 = 2.985 R ] BE 228
2 OB oM BERA (t=15cm) 0.90x0. 90 =0.810 0.81 m o p
K TiEt 1.80x1.800. 60 = 1944 1.9 I THRER | WHERAREH ©) q EE K
b R EEL 1.944-0.90 % 0. 90 x 0. 15-0. 80 x 0. 80 x 0. 45 =1.535 1.5 m
REES 124tk T )
IS HE+ 1.944-1.535 = 0400 0.4 m“ -
HEEBE TEL 0.90x0.90 =0.810 0.8 m ® R $=1:20
HEES ES 10 £ 7 =




RExsER ()
EmBE  s=1:500

SHERAEE
E=H44-0m

PILFhEEM  L=20m

RFRAEETE s=1:100
GEHIEE AR I E 75 B 0 E)

1 500

No. 27+10.0
GH=65. 88
FH=65. 18

1L RhEEHRE (H=5m)

\_ Y 3> (t=5cm

WHsEBaKRKEF

I%4% T 5 FE BE2SREBREIE

3:;1;& 2 HE 258
IHEF | veEEAs o 7 sm o mm
O
REEE ERSEE ()
DL=60.00
M R $=1:500

ao

HAEES E3 10 E3 8




RRZERX (2)
)1 B . (H=5. Om) #3558

b I R

$=1:10

IEFHEX $=1:30 AIEB  s-1:30
) 2 000 ) 2 000 ) 2 000 )
HE (LB 1Bk
6x75%x75 200 x 36 x 2 000
\ \ \ \
| | | | |
=3
S FH (HEE)  150x150x7x5
| | | | |
- | | | | |
| | | | |
g|8 \ \ \ \ \ 8
g8 8
g -
| | | | |
8 Q
z | | | | | o
| | | | |
o
- | | | | |
I I I I I
| | | nit£8 | |
o HER o| 8
8 mE 8| ®
L Ly Ly Ly S
| | | | |
600
600
BRI BEX (%) 10m=Y
iE Bl i #® it ) = B & BT
B4 K E 0.60x0.60x1.0x5.0 = 1.80 1. 80 m’
B
23 avyy—+4r o ck=18N/mn’ (0.60x0.60x1.0-0.2x0.2x0.8) x5.0 = 1.640 1.64 m’
g avy— L | & (0.60x0.60x1.0-0.2x0.2x0.8) x5.0 = 1.640 1.64 m’
= TEBiR t =36mm (#3#%) %200x%2000 | 5.00/0.20x5 = 125.000 125.0 ®
g AR H R 200x200x8x 12 L=5.80m/& 0.0499 t /m 5.00 F:N
#
TR LEE 75x75%6 L=2.00m/A&x5x5 6.85k g/m 25.00 x

B

XA (HEYE)

Z5W

HRIR

4/\/7
125

XA (HEYSRE)
Ws B KRKEM

I%4 Sf 5 FE BAE2EHRERRRIE
it o

o £ BE 254

_ . BB BT -

IHEmR WHERKEF @ - EXi- 11
HEELE RS ER(2)

#E R $=1:30

HEES ES 10 3 9 5




~ ~ 7 ~ ~
~ / - ¢ / ~ 7 / - /
B R - W - N R : : -
= s L3 ~ - .
e — ; BE2SR KBERSIUAFEI s
flo. 77 STa0T11.274 2 7l ¥ I S=1:500
o 22+11.0 ~140108. 42
. 23 -l40106 51 Wb EBRHH £ERHA
BC. 7 ~140106. 09 , b
Wo. 23+7.0 ~140105. 11 7~
Wo. 23+14. 0 ~140103. 352
N - 140095 753
F-7 -140099. 805 1750-3 | | )
[No.25 -140093. 576 f |
0. 25+4.6 ~140091. 336 - | |
Wo. 25+14. 0 ~140086. 307 - | |
Wo. 26 40082, | II
EC. 7
o 26+14.0 — f
Wo. 27 |
Wo. 27+10.0 | I|
lo. 26
BC8 751 || I
No. 28+0.0 @}"‘4 1754-1
—— I
5 | |
o, | l
7752 | -
ETET RT3 Sk £ R
Ep—— Yo — [
- 149811, 874 -B3930 482, FSAF I
-140837. 638 ~B4575. 314 TSAT o »
~140280. 457 64531 119] FSAFuoE |
TRERGER-HR f/
x | ¥ [ & = F,
~138866. 403] -B3854. B3| gw‘
N IBERAEE-NE
7 - —140307. 849
¥ ~140237. 806
E —140177.515
B 140120, 442
[~ = A
g, - 241
- 708
- 008
= 307 i
= 677 A
-140004. 678
- 139966, 531
- 714 %
- 165
= 089
- 136610, 304
-139760. 177 .
) '“"b\
IEsER-—HE (Vv B BAHA)
[ X I Y =
| TN-1 - 140005. 376] -64124.203]  ®@m (k)
w2 —138977.578] 64134 537 SR (3 108-3
\_—
W
N~
|
'. HRMBEN-AK
=3 | 78131 /
i | /
| /
1
". * / *
|
| _______-—~—7/
| o
| —
1 o —
| L
|\ s s
= N
s 1873-2 vy
\ " y /
\ \ !
| \
W T =] 79091
Tn Xn=1=Xn=1]¥n » (Kn*1 = Xn=1}[ 3
F " GA069_ 480 13,327 ~BE3054 066578 Rl
i 3.250 210136, 132560 16, 234
1541 58750109725 4359
M, 1,750 112728 209497 | 12,445 HEBMFE (EERT TKY2JED Verl.3.79
14 137620 385634 786
Sl NRBE Par VerZ. 1.1)
79183 080925 207
~BAU3L 226075 a0 Ly B % $ JK E:f Fﬁ
B5597_ 622610 412
253020 305012
5 I %4 ANSHE BESHEBNE I8
A | T EEEH '
(475|100 225|610 04 “5a5439 466952 L
140083, 81164145 644 2064145 038500
4737 471 TI3117 210605 TEER L‘EE%*!}# iy 437 MR
= I 463795 251536 iz #
140060, 731] 60126, 648, 310437 102068
140068 315] 64117 1714 150507, JE3504 EmiEs EEERELUHERT
“TH005T 641 | 64112 (46 17623 149780
140058 037] 64107 608 - 117160 074852
7 B N 1 4012 615375 5| # R §=1:500
64092 834 13. 026 -B34ET, 84 26. 122
R | 2507 milff @ 6 3312 327189
ERAEA] —{ EmA |66 16k HEEE| ¢ 10 =E 10 =B

Tl

[ 1656, 16 |

s
it

Fi

&




